QL W \—x' < (—x)(rx+1) gadobael o 2ok sos o

Telegram.me/gg)_riyazi_tajrobi

] (Y JLO_-:JI__‘__,(.I

o (F ¥

el . ) ¥ X X+ a . .

ol gllae jud call —— @l + = cdlolee claller O Lols 51
Y I-Y x+Y x'—¥

Tl plaf aoles claoles

\

— (Y V(Y
Y

[} Y
== — (¥
Y Y

T %y S
Y(x —1) ‘.21 x -

Tl ot dde Wz el ctloleel Lo o geon

y=x' \—x'
Y (Y VO
¥ (F Y

foyls Olg> Wi X+—+ =Y calolee
X ox +)
Y ao ()
Al ¥ (v
¥ -
| YX —x+m
Toal jl 8w X Ai= polie cann o)l Y—P‘.&AJJLMU.IH polie plus oljla
I +xX+1
—Y<m<h (¥ m<—\ (1
m>Y (f —t<m<Y (¥

cdlolee @ s o5 oylzen .f{x)=1m:‘r +X gabulo LU ali jloged an polie olus gl 4

fasle 15 y=\—x

m<—\ (¥ =f<m<e (}

& (F m<s (¥



Sl plas A+ K il R—(K,Y) &)p0n YX' +aX+F 20 caloluel Olg> sasgens 51 —Y
0
-0 (¥
-5 (v
(Y
S Lg all YX-YSYIH S PX+m claalolecl Olon sdsseme b ,bLie cojb A 51 —A

frowl plaSm dgas o5 T (A[B' = (o,1] gl azisls (B = (—0,°] U (1, 40)

m=<i

m=—\ (Y

m=4 (v

m=—\ (¥

J (a=h)" e ..

i e P:T il 0y5e 0 ay S plasia<e<h 2L -]

38 yio il caas3SLa ()

Al =¥l e o (Y

31 ol (seasiee (¥

Byla=F gl ee Sl (F
Faslas S LI S B cdlolee clala= —Yeo

x+Y © =x-Y x+Y

hie oy K0 g oute Ll S (Y
u?“""’ L_>|9_:.— |_\_1 Laga (Y
Cada L_’Ia_.} ‘—\-l laga (X

oyl B Oles aloles (F

Telegram.me/gg)_riyazi_tajrobi



Telegram.me/gg)_riyazi_tajrobi

fapd oo b1y ca’ +L'r Oyl Ol pds 3gu5 03l pl1aS olST bl i goas a S1- _yy

[V,+ ) ()

a
[Y,+00) (f (oy+ @) (Y ley+00) (Y
| X X+
fadabliio aladi Wiz jo ¥y =V +— g y= +
X +X X+ X
Y (f ¥ (¥ V(Y

slalola b by Joio- _yy

(a,b) < po 2G93 . AUB=(-1,%) g A(IB=]e,)] o&ST .B=[a,b) g A={x|x<¥x+1<¥} S ¥

(e,Y) (f (c,%) (¥ (=%,¥) (¥

ORI

(“\»f) O

a— X —
V¥ Fx-F
X+Y X x'—ga

73,10 guac Wiz 2 polin gacgozxo olT cal

Y (Y

cdlole Llg> Sy x=2a 51 -f

Y (O
) (Y

ﬁl—i;i n))—-:f )‘)5 y=‘ ‘Sdéhﬂgb Gyl'_, (_./aﬁb) &sajb J'J ym !

Telegram.me/gag]_riyazi_tajrobi

\

xT—\

X

ol 4 S ST _yp

¢! ;o‘..k.f b )1&0 QJJJU’M

Y (V

AR
Y

Sl plaS ab Juols waily l,8 0 Waejl ol [a,b]N[=¥,a+¥] = [-¥,a+1] cakul, ;51 -7

£ (Y
¥ (f

£ ()
Y (Y

fowwl [=4,Y] o3l x—m S YVX— 1< x+m gldolwl Clea sacgomo cm Hlado plas gljla Y

Y \ ()
¥ (f Y (Y
x“——T X+

f ! Sy =
X +) X' —¥

Bl Sude Slgz 9o (Y

Sl Salats slacde b Slgz g0 (F

SAOlro 3590 H0 a3 plas _yA

B, e Clgz 9o (Y

Telegram.me/gag]_riyazi_tajrobi



] -
(x" +Fx-0)(x" —¥x—¥f) <o Gdolwl yo k + ;..:a),..aa._- due Wiz ol Wl e goue k 51 4

?-.\-'J‘_fn @
Y (Y o ()

olST wwis &3 B g) b Job LI aX jexo f(x)= x' +ax+b Galulo b pgd gaz ;0 Al jloges 51 =Y.
foawl Zazmo dae s ol f(x) < =Y gdlolaol Olga ac goxo

Y (v Y ()

¥ (F Y (v

\ o
! o (a+ b}(—+%) Oyl 9590 y0 4 )F plas olF 4l ca<e<b 1 -Y)
a

ol iz plp o] oo (F el il o ez Sl (Y

+
D g5 o0 518 pow 9 Jol sal jluwes 31 FYL f(X) = k) Saluls b ab jloges «(—00,a) gojb yo- -V

X—)
Caw! ,01..\5 a )lu\.'in ‘_,J).auim:
Y (v Y ()
-Y (f =Y (¥

DS 0 )18 Yy =) gdlole @ s g X jemo yw f{X)ﬂ:‘:—x(_gdthéL!&U sloges c(a,b) g3l yo- VY
X

flawl plas’ b —a Hlado (1 5 e
Y (F Y (¥ A4

o
3 Coawsl plas’ y = N+ 1(X) @b gaiols bl ) ygoar y =1(X) @b Jloges ,51 -YF
i I_‘ ’ Y) (\
_‘: /; X ( ‘ T) Y
/ -7
[o,Y) (F

aaY
Claw plS A lade oy 3 s oLST (il 41,8 L

2a ngl....ali .X&.,.’.‘.nﬁ.)l.i.o S Ao L_gl).g )S’l A

f(f i i Y (Y &

Seans] SIS b = B ke (31 s 010 5 yidio galals ¥ = i calslne dy sime l3gai b y = MY galolae & b oST.a<m<b $1- —Y§
I V\—X
VY (¥ A4

5 (F N

Telegram.me/gg)_riyazi_tajrobi



